
Buenos dfas y gracias por recibimos.

Como jefe dei equipo de guionistas que cre6 y escribi6 la teIeserie Veinteaifero a ios 4O,

quisie「a dejar constancia que:

1. Ni mi equipo ni yo cometimos pIagio en ia creaci6n de Veinteafiero a los 4O. Esto es

Io primero y mas importante que quiero enfatizar. Pese a que se nos ha difamado

P的Iicamente ai respecto′ Ios hechos que ios quereilantes redaman no pasan de ser

una acusaci6n, nO han sido acreditados entribunalesyeljuicio que est鉦buscando

ni siquiera ha comenzado.

2. No quiero adentrarme en deta=es de un caso que estきsiendo visto por e看poder

judiciaしpero para efectos de aclarar una situaci6n que ahora es p引oIica, me limitar6

a decir que pa「a la creaci6n de Veintea行ero a Ios 40 no se ut=iz6 el materiai de 10S

quere=antes ni ning血otro. Despu6s de revisar ios dos proyectos en cuesti6n,

nuest「a concIusi6n es que entre e=os s6io existe una coincidencia tematica: ambos

hablan de un hombre que despierta tras un Iargo coma.

3. Como ya dijeron mis co-guionistas, ias coincidencias tem緬cas son habituaIes en las

industrias creativas′ nO eS de extra純r que en este caso se hayan presentado y, PO「

Cierto′ nO SOn Suficientes pa「a sostene「 una acusaci6n de pIagio.

4. Fuera de Ia coincidencia tematica′ Ios proyectos son muy distintos: Ia personalidad

dei protagonista, Ios objetivos que eI mismo se propone al desperta「, ei camino que

emprende, la historia de amor,看os pe「sonajes secundarios y los mundos en que se

desarro=a ei reiato difieren sustanciaImente. Ya se han presentado eI informe de

dos expertos en gui6n que avaIan que este caso no constituye p-agio, y

PreSentaremOS CuantOS informes y pruebas m5s sean necesa「ios hasta p「obar

nuestra inocencia y restituir nuestra honra.

Dicho Io anterior, S6io me queda agradecer la opo巾unidad de aciarar este desafortunad。 e

injusto incidente′ y Pedir a la comisi6n que se trabaje por una ley que efectivamente proteja

a los creadores de historias deficci6n′ las que po「cierto son mucho m糸que un t6pico o un

tema.

Muchas gracias por su atenci6n,



Diego N稀o

Rodrigo Urrutia

co-autOreS de la idea originaI de Veinte。解ro 。 /os40


